P

nosuuma

Hanpasnstowmit npoduns M-o06pasHblit
41x41x9x8x1,5 mm, L=2200

Hanpasnstowmit npoduns M-o06pasHblit
41x41x9x8x1,5 mm, L=4200

KREPMETAL

HaumeHosanue

111! pacc MeX(

oy

onop Kp

CHUCTemMbl HpEHHEHHﬁ COMHEeUHbIX NnaHenei

XONOAHO-OUMHKOBaHHbIN Npodunb

FopsAYe-ouMHKOBaHHbI Npodunb ULTRA

BapuaHT UCNONHEHUA CUCTEMbI ernnenuﬁ

1. HANPABASAIOLLNIA NPO®U/b ANA CUCTEM KPENNEHUA, LMHK, M-06pa3sHblii 41x41x9x8x1,5 mm (macca 1,6 Kr/m.nor)
ii He 6onee 1,5 mempos!!!!

e-mail: krepmetal.zakaz@gmail.com
www.krepmetal.ua

(096) 478-69-49; (095) 578-41-81 - Viber
Mpaiic-AncT Ha cucTemMbl KpensieHUs ANA CONIHEeUYHbIX moayneii (ceHTabpb 2021 r.)

LEHA aunep,|  LEHA
Ea. uam. rpH OnNT, rpH

Hanpasnstowmit npoduns M-o06pasHblit
41x41x9x8x1,5 mm, L=5200

FopsAYe-ouMHKOBaHHbIW Npodunb ULTRA

LIEHA
PO3HULA, rPH
wr

275

Hanpasnsatowmii npodunb M-06pasHbiit
41x41x9x8x1,5 mm, L=6000

XONOAHO-OUMHKOBaHHbIN Npodunb

282
wr 242

NeMEHT COeaNHUTENbHBINA: Npodub C-
06pasHblii 35x21x1,5 mm, L=200

FopsAYe-ouMHKOBaHHbI Npodunb ULTRA

286
wr

253
525

XONOAHO-OUMHKOBaHHbIN Npodunb

260
538
wt

462

1111 pacc
AP

XonoaHo-oLMHKOBaHHbIN Npoduns

546

wT

483

FopAYe-oUMHKOBaHHBbIV Npoduab ULTRA

MeN

wT

650

496
666

YcuneHHblit Hanpasasowmii npodunb

M-06pasHbiit 41x62x9x8x2,0 mm, L=6000

oy

XonoaHo-oLMHKOBaHHbIN Npoduns

onop Kp

wT

676
572 598
660

wT

614
690
28

1111 pacc
p

Hanpasnstowmii npoduns, L=2300

MeH

ii He 6onee 2,5 mempoe!!!!
XonoaHo-oLMHKOBaHHbIN Npoduns

oy

2. HANPABAAIOLWMI NPODUJIb ANIA CUCTEM KPEMIEHUA, LIUHK, N-06pa3Hbiii 41x62x9x8x2,0 (macca 2,7

wT

25

30

Hanpasnatowwii npoduns, L=4600

ornop Kp

Kr/m.no

r)

33
28

Antomunnii A4-31

wT

30

INEeMEHT CoeanHUTENbHbIN L=150

Antomunnii AQ-31

li He 6onee 1,5 mempoes!!!!

1122

82x40x4 mm

MnacTHa MOHTaXHaA ANA BUHTa-LIypyna

3. HANPABAAIOLLMIA NPO®WU/Ib ANA CUCTEM KPENJIEHUA, AIIOMUHWUM (macca 0,950 kr/m.nor)

Antomunnii A4-31

wr

1152

1170

100x50x50x5 mm

4. MOHTAXHbDIE 9/IEMEHTbI

wT

352

361

MpUKUM KpaltHuii, moaynb 35 mm

YronoK MOHTXHbIN A5 BUHTa-LWypyna

wr

704

722

368

Antomunnin A-31

[opAayee-oumnHKOBaHHOe NokpbiThe ULTRA

28

30

736

40mm

MpuKUM KpaltHui, moaynb 40 mMm

wr

16

33

18

MpUKUM cpeaHuii, yHUBepCanbHbIi, moaynb 35 1

M3onAuMoHHan Npokiaska
60x60x4 mm

5. MPUKMMbI ANA MOAYNEN U UX KPEMNEHUA

wT

25

20

Antomunmnit Al-31 (ToAWwmMHa CTEHKU meTanna 4 mm)

28

laiika 6bicTporo moHTaxa M8x18x37x6 mm nog,
OLMHKOBAHHbIW MPOGUbL C MNACTUKOBLIM
¢duKcaTopom, B cbope

Antomunmnit Al-31 (ToAWwmMHa CTEHKU MeTanna 4 mm)

wT

30

KomnosuTHbI antoMuHmi

LnHK (ranbBaHuKa)

wT

10

[opAayee-ouunHKOBaHHOe NoKpbITUe ULTRA

wT

11

Komnna

55
Komnn

10

10
12

13




O MPUKUM KPaiHUI1 aNtOMUHUEBDIN, Ana mogynei 35 unm 40 mm;
o lNpoknaaka 60x60x4 MM, KOMMO3UTHbIN aNOMUHWIA;

Kpaesoe
P . © BuHT M8x40, DIN912,cTanb Heprkasetowwasn, A2;
kpenneHne ®3M, B cbope A7 OLUMHKOBAHHOW " Komnn 26 29 32
CACTEMBI KDENMEHHiA o Waiba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hepskasetowas, A2;
P : O Tlaitka 6bicTporo moHTaxka M8x18x37 nog npodub C NAaCTUKOBbIM
UKCATOPOM,UMHK (rasibBaHMKa).
O MPUKUM CpeaHUIA aNtOMUHUEBDIN, YHUBEPCANbHBIN;
MEKMORYbHOE o lNpoknaaka 60x60x4 MM, KOMNO3UTHbIN aNtOMUHWIA;
K enne:':e ®3M, 8 cbope AN OLUMHKOBAHHO © Bur M8x40, DINS12,crans Hepiasetolias, AZ; Komnn 27 30 33
CSCTeMbI “ enne;-mﬁ pe A u o LWaiba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hep:kasetowas, A2;
P : 0 Maika bbicTporo moHTaxa M8x18x37 nog, Nnpodub ¢ NNACTUKOBbIM
bUKCaTOPOM, UMHK (ranbBaHUKa).
Kpaesoe O MPUKUM KpaiHUI1 aNtoMUHUEBDIN, Ana mogynei 40 unm 35 mm;
P . © BuHT M8x25, DIN912, ctanb Hepasetowlan, A2;
kpennexnne ®3M, B cbope AnA antOMUHUEBOMN " Komna 22 25 27
. o Waiba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hepskasetowas, A2;
cUCTeMbl KpenaeHuit. .
© 3axBaT aloMUHUEBBIN, M8.
o i i e
MeskmogybHoe MpUXUM cpesHUit anloMUHUEBDIN, YHUBEPCANbHUIA;
. © BuHT M8x30, DIN912, ctanb Hep:asetowlan, A2;
kpenneHnne ®3M, B cbope AnA antOMUHKUEBOMN " Komna 23 26 28
. o Waiba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hepskasetowas, A2;
cUCTeMbl KpenaeHuit. .
© 3axBaT atoMUHUEBBIN, M8.
6. KPEMEXHbIE 9/IEMEHTbI U METU3bI
LIMHK (ranbBaHMKa) Komnn 19 22 25
BuHT-LLypyn M10x200; 3 raiiku 3ybuatble C
6ypTMkom M10-DIN6923; LWaiba M10
lopAyee-ouMHKOBaHHOE NOKpbITHe ULTRA Komnn 24 27 30
(pe3uHoBas) usonaumoHHas EPDM.
11l nonHas meTpuyeckas pesbballll
Cranb Heprkasetowan, A2 Komnn 49 53 56
BuHT-LUypyn M10x300; 3 raiiku 3ybuatbie
6 M10-DIN6923; LLlaitba M10
yprakom s Savoa lopAayee-ounHKoBaHHOE NOKpbITHe ULTRA KOomnn 29 33 35
(pe3unHoBan) usonaumoHHas EPDM.
1111 nonHas meTpuyeckan pesbbal!l!
KpoHwTeiin M10x200, 8 cbope ana
POHUITENH . X pe A . [opayee-oumHKoBaHHOe NoKpbiThe ULTRA Komnn 39 45 50
OUMHKOBAHHOW CUCTEMbI KpenaeHnn
KpoHwrteitH M10x200, B cbope ana .
POHLITENH . X pe A . Antomunnii AQl-31 n Ctanb Hepasetowwan, A2 Komnn 74 81 86
ANOMUHMNEBOWN CUCTEMDI KpenaeHUU.
3axBaT antoMUHMEBDIN + BUHT DIN912 M8x25 + Antomununii AQI-31 n Ctanb Hepskasetowwas, A2 KoM 16 18 20
LWaiiba ycunenHas DIN9021 M8 + Fposep M8 I AnAa MOHTaXKa KOHCTPYKLMIA aNIOMUHUEBOI CMCTEMbI KpenneHuit
BuHT M10x25-DIN912; Faiika 3y6uaras ¢ Uukk (ranbsaruka) Komna 5,00 5,50 6,00
6ypTikom M10-DIN6923; LLiaiib6a M10-DIN125;
fposep M10-DIN127. [opAyee-ouMHKOBaHHOe NoKpbiThe ULTRA Komnn 7,00 8,00 9,00
LIMHK (ranbBaHuKa) wTt 3,00 3,50 4,00
BuHT M10x25-DIN912
wT 4,00 4,50 5,00
LIMHK (ranbBaHuKa) wTt 4,00 4,50 5,00
BuHT M10x60-DIN912
lopAyee-ouMHKOBaHHOE NOKpbITUEe ULTRA wT 5,00 5,50 6,00
LIMHK (ranbBaHuKa) wTt 1,40 1,60 1,80
lalika 3ybuatas ¢ 6yptukom M10-DIN6923 FopsAyee-oLMHKOBaHHOE NOKpbITUEe ULTRA wTt 3,00 3,50 3,75
Cranb Hepxkasetowan, A2 wr 3,50 3,25 4,00
laiika 3y6uaTas ¢ 6ypTrkom M8-DIN6923 Cranb Hepxkasetowan, A2 wT 3,00 3,25 3,50
BuHT DIN912, M8x80 + posep DIN127, M8 Komnn 11,00 11,50 12,00
BuHT DIN912, M8x70 + posep DIN127, M8 Komnn 10,00 10,50 11,00
BuHT DIN912, M8x40 + posep DIN127, M8 Cranb Hepxasetowan, A2 Komnn 6,00 6,25 6,50
BuHT DIN912, M8x30 + posep DIN127, M8 Komnn 4,00 4,25 4,50
BuHT DIN912, M8x25 + posep DIN127, M8 Komnn 4,00 4,25 4,50
LWaiba ynnotHuTenbHas (M3onaumoHHan) EPDM, PesuHa wr 4,50 5,00 5,50

M10

* meTusbl KOMNNEKTYIOTCA BMecCTe C 3/IeMeHTaMU ernneHuﬁ B pacuyetax KOMMN/IEKCHOM cUCTEMbI ernneuuﬁ




rOTOBbIE PELUEHWUA CUCTEM KPEMNEHW BKNHOYAA METU3bI (ueHa ykasaHa 3a 1 naHesnb)

MHCTPYKLMM NO MOHTaXKy HE06X04MMOM KOHCTPYKLMK pa3melLeHbl Ha HaweMm caiite www.krepmetal.com.ua

7. KOMMJIEKTHbIE CUCTEMbI KPENJIEHUA HA CKATHYIO KPbILLY

Mo3uuua HaumeHoBaHue B T Ucno. cMCTeMbl KpenneHuin Ea. uam. LIEHA annep, LIEHA LIEHA
TpH onT, rpH PO3HUUA, TPH
ropsAye-OLuMHKOBaHHbIN npodunb ULTRA Komnn 476 491 514
KomnnekTHas cuctema KpenieHua Ha 1 .
doTomoayns KHUKHAR PACKNIALKA XONOAHO-OLIMHKOBaHHbIM Npodunb Komna 400 431 460
aNoOMUHKEBDIN NpoduNb Komna 584 505 540
8. KOMMNIEKTHBIE CUCTEMbI KPEMAEHWUA HA MNIOCKYIO KPbILWY BE3 BAJINIACTHON KOHCTPYKLMMN
ropsaye-oLMHKOBaHHbIN npodunb ULTRA Komnn 970 1020 1060
KomnnekTHas cucTema KpenieHua Ha 1
dotomoaynb KHMKHAA PACKNIAAKA
XO/I0AHO-OLMHKOBaHHbIV Npodunb Komnn 850 900 950

9. KOMMN/IEKTHBIE CUCTEMbI KPEMJIEHUA HA NJIOCKYIO KPbILLY BA/IIACTHON KOHCTPYKLIMU* (LeHa ykasaHa 6es 6annacra)

ropsaye-oLuMHKOBaHHbIN npodunb ULTRA Komna 950 995 1030
KomnnekTHas cucTema KpenieHua Ha 1
dotomoaynb KHMKHASA PACKNIAAKA
XO/I0AHO-OLMHKOBaHHbIV Npodunb Komnn 830 875 920
10. HASEMHBbIE CUCTEMbI KPENJIEHUA
ropsye-oLMHKOBaHHbIN npodunb ULTRA KomnAa | no3anpocy | no3anpocy | no 3anpocy
OpHopaaHas, 04HOONOPHaA cucTema
KHUXHAA PACKNALKA
XOJI0AHO-OLMHKOBaHHbIN Npodub Komnn 950 1000 1050
ropsye-oLMHKOBaHHbIN npodunb ULTRA KomnAa | no3anpocy | no3anpocy | no 3anpocy
[ByxpaaHan, asyxonopHaa cuctema KHMKHAA
PACKNAOKA
XOJI0HO-OLMHKOBaHHbIM Npodub Komnn 1100 1150 1200
ropsye-ouMHKOBaHHbIN npodunb ULTRA KomnAa | no3anpocy | no3anpocy | no 3anpocy
TpexpaaHas, TpexonopHasa cuctema KHUKHAA
PACKNAAOKA
XOJI04HO-OLMHKOBaHHbIM Npodub KomnA 1200 1250 1300
ropsye-ouMHKOBaHHbIN npodunb ULTRA KomnAa | no3anpocy | no3anpocy | no 3anpocy
TpexpafHana, O4HOOMNOPHaA cucTema
C PETyNMPYEMbIM YIIOM
ANNbBOMHAA PACKNAQKA
& XO/I0AHO-OLMHKOBaHHbIM Npoduns Komnn 1300 1350 1400
ropaye-ouMHKOBaHHbIN npodunb ULTRA KomnAa | no3sanpocy | no3anpocy | no 3anpocy
YeTbipexpaaHas, AByXonopHas cucrema
ANNbBOMHAA PACKNAOKA
XONI0AHO-OLIMHKOBaHHbIM Npodunb KomnA 1400 1450 1500

Fopaye-oumHKoBaHHaA cuctema ULTRA - 370 cepTudMLMPOBAHHOE HAHECEHUE aHTUKOPPO3UIHOTO NMOKPbITUA METOAOM rOPAYEro LLMHKOBaHUA cornacHo 1S01461:2009. [laHHOe NOKpPbITUE 3alULLaeT
MeTanMyeckue Usaenun us CTanm ot NpoasaeHus Kopposuu 6onee 30 net: Hanpasnaowwmii npodunb — Cranb 08Mc., KOHCTPYKLMOHHAA Yr1epoaUCTan, KauecTBeHHas, ropAyee OLMHKOBAaHHOe NOKpbITUe
TOoNWMHOM 50-70 mKm = 800-900 rpamm LMHKa Ha 1 M.KB. meTanna. lMponssoauTca npodunmposaHme NoTom nepdopaums, B KOHLE roToBbIM NPOPUIb MOrPYXKAIOT B BaHHYIO ANA HAHECEHWUA TOPAYETO LLUHKOBOTO
MIOKPbITUA, MOSTOMY Y Ha3blBalOT «FOPAYMIA LIMHKY, B pe3y/ibTaTe NONy4aeTcA MOHOIMTHAA U CN/IOLWHaA 06paboTka Beeit MOBEPXHOCTH NPOdUA, YTO MaKCMMaNbHO 0becrneynBaeT 3alLMTy OT BHELIHel cpeapl 1
60/1bLIOMY CPOKY 3KCMyaTaLuu. MPUKUMbI KpenaeHna moayneit - altoMUHNIA; KpoHLwTeiHb! - CTanb ropave-ounMHKoBaHHanA; MeTUsbl KOHCTPYKLUMK - CTasib ropAYye-oLMHKOBaHHaA; MPOKIaAKM N30NALMOHHbIE -
KomnosuTHbI aniomuHmit; MeTnsbl anloMMHUEBbIX MPUXUMOB KpenaeHua mogyneii - Ctanb Hepxasetowwan A2.

XonopHo-ouMHKOBaHHaA cuctema: Hanpasaawowmii npoduab — Ctanb 08nc +ZN275 UMHKOBOE NOKpbITUE 25 MKM= 275 rpaMm LMHKa Ha 1 M.KB. meTanna. Npoun3BoguTca U3 npeasapuTesIbHO OLMHKOBAHHOTO
meTana npopuaMpoBaHMe NoTom neppopaLya 1 B pesynbTaTe BCe OTBEPCTUA M TOPLIbI NPOGUNA 6e3 NOKPLITUA LMHKa M COOTBETCTBEHHO NO/BEPraeTca KOpPo3ueit. MpUXMMbI KpenaeHUa moayneit- aNloMUHUIA;
KpoHwTeiiHbl - CTa/ib OLMHKOBaHHaA; MeTH3bl KOHCTPYKLMUM - CTaNb OLMHKOBaHHaA; MPOKaAKM N30/IALMOHHbIE - KOMMO3UTHBIN antoMUHKIA; MeTu3bl aJIlOMUHNEBBIX MPUKMMOB KpenieHns moayneit - Ctanb
HepKasetowan A2.

AntomuHneBan cuctema: Hanpasnsaowwmii npodunb - aNtoOMUHWIA; NPUKUMBI KperieHUA Moaynelt - aftoMUHUIA; KPOHLWTEHbI - antoMuHKiA + CTanb HepxaBsetolan A2; MeTusbl KOHCTPYKUMK - CTanb
Hepxasetowan A2; MeTusbl aIfOMUHUEBBIX NPUKMMOB KpenneHua mogynen - Ctanb Hepasetowwas A2.

111! LieHa BKAIOYaET CTaHAAPTHBI HAGOP 31EMEHTOB U MOXKET MEHATLCA B 3aBUCMMOCTU OT TEXHUUYECKOTO 3aA4aHUA U cneyMdrKaLMm MOHTMPYEMOro 06beKTa U NOKPbITUA Kposau. Ana Hanbonee
KOppeKTHoro nog6opa 060pyaoBaHUA HaNpPaBAATE HaM Ha pacyeT Balwe TexHUYecKoe 3agaHune ¢ GoTorpaduaMM UAU NPOEKTOM. KPOBAU.

LleHa He BKIKOYAET TPAHCMOPTHbBIE PACXOAbl HA JOCTAaBKY TOBApa KANEHTY.



